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Si vous souhaitez avoir plus d’informations sur la Voix des Territoires, 
rendez-vous sur www.cgi.fr

La sécurité

des français trouvent que les 
personnalités politiques de leurs 
communes ne parlent pas assez de la 
sécurité des biens et des personnes.

12%
trouvent qu’ils
EN PARLENT TROP

considèrent que les maires 
ont le pouvoir d’agir sur la 
sécurité des biens et des personnes.

EN TÊTE DES PRIORITÉS SOUHAITÉES

57% 52%
la délinquance les cambriolages

88% 85% 80%
des Français souhaiteraient 
que la police municipale 
puissent intervenir dans
les parties communes des 
immeubles.

des Français 
souhaiteraient 
la mise en place 
de patrouilles 
d’agents en 
civil.

des Français 
souhaiteraient 
augmenter le
nombre de 
caméras de 
vidéo-surveillance.

2. L’environnement

des Français trouvent que les 
personnalités politiques de leurs 
communes ne parlent pas assez de 
l’environnement et de la lutte contre 
la pollution. 

11%
trouvent qu’ils
EN PARLENT TROP

77%
considèrent que les maires ont le
pouvoir d’agir sur l’environnement 
et la lutte contre la pollution.

EN TÊTE DES PRIORITÉS

39% 39%
la formation aux bon
gestes en matière

le développement 
DU RECYCLAGE

D’ENVIRONNEMENT

des Français sont 
favorables à l’interdiction 
de toute construction
sur les espaces naturels, 
agricoles ou forestiers

des Français sont 
favorables à une 
facture variable en 
fonction de la quantité 
de déchets jetés.

des Français sont 
opposés à l’idée d’un 
péage pour éviter que 
les voitures ne circulent 
dans le centre-ville.

souhaitées pour les futurs maires


